11Iro

Ams: HOnus
Bo3spact: 50

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 24.07.2012 22:06:40

dopmupoBaHus 3aKII09eHHs1 Bpava: 25.07.2012 13:12:32

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/267724/answer/267746




Benok B Mo4e y pebeHKa MOXKET MOSBISETCS Py 11060M BOCIIaIUTEIbHOM 3a00jieBaHuM (IPOCTyHa,
OPBH u T.1.). [1Pu nuenoHe@puTe B MOYe MOMKHEI OBITH IEMKOLUUTH B 00JIBIIOM KOJIMYECTBE, ECITH
VX HET TOBOPUTH O TAKOM AUarHO3€e HellpaBOMOYHO.



